
1 A CADA 10
candidatos à doação que
fizeram uma
reclamação/sugestão
informaram que gostariam de
receber maiores orientações
quanto aos procedimentos a
serem tomados durante e/ou
pós-doação

Elogios Reclamações Sugestões

Denúncia

Atendimento (61)

Atendimento (24)

Lanche (14)

Atendimento (9)

Incentivo (9)

Servidor (11)

  Destaques

49%

89%

100%

          196
manifestações 

Relatório
Trimestral de
Ouvidoria

72 Reclamações

34 Sugestões
68 Elogios

17  Denúncias

Elogios foram destinados à servidora
GRAZIELLY TEIXEIRA REZENDE durante a

realização de TPD na gerência de coleta

5   Solicitações

dos elogios relacionados ao atendimento
ressaltam a cordialidade e a excelência

É o ÍNDICE DE SATISFAÇÃO COM O SERVIÇO DE OUVIDORIA
da FHB no primeiro trimestre (Fonte: Participa-df)

das solicitações de acesso à informação - LAI
atendidas 


